

漳泽农商银行多措并举推进信用卡业务工作

创新思路 打好营销“组合拳”

本报讯 信用卡业务的变化,是观察银行业转型发展的重要窗口。为进一步拓宽信用卡获客渠道、加快信用卡获客速度、提高客户活跃度,漳泽农商银行灵活运用“厅内+厅外”“线上+线下”“贴心+服务”的营销方式,全力推动信用卡业务有序发展,取得了良好成效。截至目前,该行推出的“新晋界”城市印象卡,已审批通过62张。

8月21日,漳泽农商银行隆重推出“新晋界”城市印象卡,此卡不仅可享受山西文旅年卡全部权益,还能享受武宿机场贵宾厅出行服务、银联白金卡各项权益以及“吃、住、行、游、购、娱”等各方面优惠。同时,在卡面设计上,运用现代审美和国潮手绘,展示了长治独有的神话之乡魅力。

据了解,为了更好地推出“新晋界”城市印象卡,该行各营业网点充分发挥厅堂主阵地作用,厅堂人员合理分工,将“新晋界”城市印象卡营销嵌入日常工作流程,提升配合默契程度。在业务办理中,综合柜员利用办理间隙宣传信用卡活动,有序引导和识别信用卡潜在客户,协同大堂经理成功营销信用卡产品。

除此之外,该行零售业务管理部工作人员精心



银行工作人员为客户办理“新晋界”城市印象卡。

制定切实可行的营销方案,各营业网点坚持从实际出发,变“被动等客”为“主动营销”,充分发挥辖内商户较为集中的地域优势,对周边商户开展扫街式精准走访。营销过程中,工作人员积极了解客户的金融服务需求,重点讲解“新晋界”城市印象卡的方便性和优惠力度,得到了客户的高度认可。

漳泽农商银行将紧紧把握“新晋界”城市印象卡集中推广的有利时机,不断创新工作思路,丰富营销手段,以扎实的工作作风和饱满的工作热情推动信用卡营销工作实现新突破,为该行各项业务稳健发展作出新贡献。(李雪)



长治农商银行第二届广场舞大赛火热进行中

舞出精气神 迸发新活力

本报讯 为不断丰富群众精神文化生活,展示群众积极向上、和谐奋进的精神风貌,传播积极健康的生活方式,由潞州区卫生健康和体育局指导,潞州区体育总会主办,长治农商银行承办的“全民齐健身舞动潞州美”第二届广场舞大赛日前正式开赛。

作为承办单位,长治农商银行结合本次参演人数和比赛特点,从舞台设计和比赛现场秩序维护等方面开展相关工作,有力保障了活动的顺利进行。经过紧锣密鼓地筹备,参赛队伍身着五彩斑斓的舞蹈服齐聚一堂,参赛者们个个精神饱满,动作整齐划一。她们的舞蹈风格各异,有的热情欢快、有的轻盈优雅、有的激情四射,为现场观众带来了一场视觉与艺术的盛宴。参赛者们用舞蹈表达了对运动的喜爱,传递了健康向上的生活态度,展示了她们对生活的热爱和对艺术的追求,赢得了现场观众的阵阵掌声跟喝彩声。

据了解,本次大赛分为初赛和决赛两个阶段,其中初赛又设置了前两场和后两场比赛。目前,前两场比赛已经结束,后两场比赛于本周在总行赛区 and 南广场赛区进行。初赛四场比赛结束后,根据分数排名,选出20支队伍晋级决赛。为更好地体现本次赛事的公开、公平、公正,长治农商银行特意邀请了5位从事相关工作多年的专业评委老师,全程参与比赛的打分、评选等环节。

如今,广场舞已成为名副其实的“国民运动”,它不仅是一种积极的文化沟通方式,更是一种乐观的生活态度和健康的生活方式。长治农商银行将继续积极搭建“金融+文娱”的活动平台,丰富现代化社区金融服务体系,不断加强广大客户的获得感和满意度,为推动区域经济高质量发展,提供优质的金融服务和坚实的金融保障。(苗雪)

中国建设银行长治分行扎实开展员工培训管理工作

加强培训“练内功” 提升素质强本领

本报讯 为提升全员综合素质,今年以来,中国建设银行长治分行聚焦战略落地、业务发展和素质提升,扎实开展员工培训管理工作,打造高素质员工队伍,促进业务经营取得新成效。

首先,整合资源、精准施训,合理安排培训时间和规划参训人员范围,杜绝非必要培训,不“以会代训”。同时,灵活采用网络授课、小班上课等多种方式,统筹开展线上线下各项培训。

其次,严把授课讲师人选关。针对理念穿透、发展规划、目标导向等综合性培训,由部门负责人进行

授课。针对总行举办的流程操作、业务技能等操作性强的培训,则邀请外部讲师进行授课。

最后,各部门按照“谁主办、谁负责”的原则,对培训讲课人员、培训内容和培训质量把关,杜绝低质量培训。特别是线上培训内容,避免“上量充数”,浪费资源,授课时直奔主题,短小精练,确保培训实效。

教育培训工作,是一项长期而艰巨的任务,需要持续投入和努力。建行长治分行将不断完善和优化培训体系,为员工提供更多优质的学习资源和机会。(史惠芳)

金融小课堂

防非反诈
八段锦

- 听说最近八段锦特别火,那你听说过“防非反诈”八段锦吗?既能锻炼身体,又能识别非法集资和诈骗陷阱。今天,让我们一起学习“防非反诈”八段锦,保护财产安全,守护自己的钱袋子。



预备式

左脚开步,与肩同宽。屈膝下蹲,掌抱腹前。中正安舒,呼吸自然。心神宁静,意守丹田。

第一式

两手托天拒集资 养老服务擦亮眼

贵宾会员预付卡,高额会费是圈套。养老服务细分辨,科学运动保健康。

第二式

左右开弓避虚假 养老项目有风险

高额利息莫轻信,投资入股需警惕,投资风险要牢记。

第三式

单举识破免费局 爱心赠送多小心

免费旅游和礼品,爱心义诊要留意。馅饼不会天上来,防骗反诈多小心。

第四式

以房养老向后瞧 变相集资陷阱多

以房养老需深思,变相借贷藏奸计,勿贪小利失大局。

第五式

防范电诈去心火 不听不信不转账

侦查办案有程序,安全账户是骗局,不明链接不点击。

第六式

信息安全两手固 防盗防骗要牢记

账户密码银行卡,身份证号都保密。个人信息不泄露,非法机构莫搭理。

第七式

反诈利器增气力 各种方式保护你

下载反诈App,电话96110,短信12381

第八式

健康养老百忧消 守好自己钱袋子

高额回报需警惕,快速致富要冷静。宣传利诱莫轻信,晚年养老才安逸。

收式

两掌收回合腹前,体态安详身放松。呼吸均匀气血通,气沉丹田舒身心。

中信银行长治分行提供